1. 30% Al2e sk 27bA01A 32000 90 22 Ach. o] 20 rle
e

Qe 2



2. AGEO] A7l 15 %ol FstH A AE2] 7= 6900 ¥o]
ok A AEe] 97He duklA] fatoiet

Qe 2



2717} 8000 991 €53l x %] o]el& FIstA H717} 9600 o]
ek, 1 o] ghe?

@D 10 % @ 16 % 3 20 % @ 26 % 3 30 %



o sk o] AR shA 57 Akafels W gste] 800 el glc.
e el Adslel Hs) deHL 5 %S Tksta Slse 3 %
Fastel AAMOR sHo] Hek 2 do £ vet T o, x

@ 0.05x-0.03(800-x) =8 @ 0.95x+0.97(800 — x) = 8
@ 1.05x+0.97(800-x) =8 @ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

® 0.05x + 0.03(800 — x) = 8



o sk o] 2yl AR 8H 47k 1200 el glek. e el A
sloll wlal Hebge 4 %Ak olshye 2 %ETtetel WA o=
2790] FOATST 2 WY $B 0 Bl o] B 02

@ x+ (1200 - x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 - x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@ —0.04x + 0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24



6.

ol® 2 10% T} ot AHY 9900 o]

T-stofet,

Qe 2

et

o A o] H7}g



ol S0 Y7t 48] o] 8-S BoA H7IE A Y E70]
ot = A, A7t A 200 Y= &lste] =Y 400 Y Q] o]-&-9]
ekt o] B o] YUHE Estoiet

Yk
(=1 i

T
1©



ol® Aol Y7}e] 33te] o]elS Rolx 712 Aoty
500 ¥-& gelste] LoE Y, A7kl tiste] 189] o

=), 71l
Fet. o] AEL] AR

%
& o

O 6000 ¥ @ 5500 ¥ ® 4500 ¥
@ 3000 ¥ ® 2500 &



o1 $11€] 17121 53] olole el

ofot 210 Y& Selste] oty o
2719 9712 Fofoiat,

. [e]
ge 2



10.

575 9

so] Tokel v 000 U] o]ejo] ATk 51Ee] AHE Toha?

@® 22000 ¥ @ 22500 ¢

@ 23500 3 24000 ¥

7holl 28 9] ol &S £ F7HE A7t F 38009 2°



11.

AP 2L ol 2F8E ATPIAE 289 o8- BolA T,
B7HAleI A 3000 919] o] 8- Bl A 1 glek, ATMACNA b
o] B7HAOIA A= 25} 1000 o] B ATk 3 o, o] 53]
Arhg Fotu?

@® 8000 & @ 10000 & ® 12000 ¢

@ 14000 ® 16000 ¢



12.
700

=2 2 v

@D 3100¢

@ 3400

old A&l A7tell 39| o]
o]0 Slo]

gt} o] AE 2] 7h=?

KX
=

HolA A7IE w7l T Aol A
ste] Trore|l] Y7t thated 10% <] o]
@ 32009

® 3300¢
3 3500



13.

ofd AZHE U71 30 %] o]} BoI A H7HE %
750 ¥ &Q

A FAsA YL i,
gk o] el Wt

A7}l s 15 % 2]
-otofet,

9ot
ol

o] 9]

A
Q_OJ
= T

7ol A
Atz



14.

o AEo]
A 100 9
A7F=7

O 500 &

@ 800 ¥

[e1e)

A5ke] T 250 A9

ik 971l 5 2] o] o)

=

@ 600 ¥

3 900 ¥

® 700 &



15. of"d =79 97kl 20 %9 olel= &91A 47k AstA=dl, A7t
oA 500 A EIshA ZkEY A7te] Hiske] 10 %< ofefe] Azt
=79 Y7 Feh?

e

@D 2000 ¥ @ 3000 ® 4000 ¥

@ 5000 ¥ 3 6000 ¥

.\



tol 189 g o] =St

S

—_—
N
Nlo
X
o)
my
o
oo
w9l
NI
<
o H

® 619

Ho

® 99 ® 8 H @ 7

D 10 ¥



AZFStw o] 23) 15Md JShAY = ZHd of Hlsle] 10 % g4 sHaL,
oAt == 12 %S7Ht. 2hd HA Y471 750 Fol A 9=
ZhaHh 9ol ot 259 Eoh =2

@D 300 ¥ @ 450 ¥ ® 336 ¥

@ 345 H



18. oL gw o] 2 gAY 4= 700 ol At
Zd R} 12% 78k, o9
S7Fektt. 259 oS ==
@® 250 ¥ @ 450 4 ® 280 ¥

@ 423 9 ® 500 %



19. o= stwe] 2 AA A 571 12000l ek 1Y) Sael
el H]stel Yo 5% ks, olsHL 3% Zaste] AAA
o g 9gmo] 59lt}. o] sty o] o] Yty 2129

@D 500 ¥ ® 5359 ® 700

@ 7359 3 800 =



20. A E8uwe] 2 g 471 750 H ot &
t} 6% 7} Z7VetA T, o8k 2 4% 7t 7
1070l S7Fshittal ¢ o, io]u o] 5HX

@® 350 @ 400

@ 418 9 ® 414 9



A 57} 5007 ©]

St
ot

o st el

stk

¥

2.8%

)
1

5% 57t AAA ez
tofzt.

e
?.

‘BO



ol 8t el 2P 84 57} 7007 o] ekl Sk, 25 ofSe 8%
Z7bstaL Wt 6% S7hstelil S7ke Q19147 2ok gk,
29 24 A S 9 HelA) Fatelet,

S

v
G



23. AgolH st o 25|

SShg} ofshy St o] Hlstel Wee
10% 72547, oS 6% 271k, 2 B4 88 57} 880 3]
ol &k Zduct o4 ol FALT ¢ ), o depye] £

@D 426 7§ @ 432 9 ® 448 1§

@ 460 ¥ 3) 480 ¥



X
ol

B 7k A U&

;oT

__01_

—

—

k. A7F4 2

__O
o ﬂE






£ sted] 4 244 s 3 A7, Gol BAA st 2 A7
Vet go] gl Hasto] 12 Alo] ZUE 2 Ao A|zsop



27.

019} WA ol 7} S ApZol A 2} Qg wh=], AHlo] BAA st
12 9, W40l £74A] 51 10 2 Ak gt WA Aol7) 51
5ok b4 sk, Azloleh wI4ol7h tolx] Q& 57 sl vl
A A7}

D 34 ®? 5 B 74 @ 9 G 11

it









30. ASAR E2Htom 1247

,Bo~g2 55 o 18 A|7} qhoj
VS QYA e BFAVE Utk A AR 2 A7 B BS T F
A, B ¥ SAE BE ARESlo] £S5 9hg off, ¥l SR 39 E0] 7HS

A1 W7k Pele A7k Tateler,

e Azt



D 12 ¥ @ 24 & 3 36« @ 48 & ® 60 Y






33. oW d& k=t A 7FsHE 12 AlIRF A E| 3 B 7 51 15 A7 A -
A 9B 7} Zo] dg ot @ A A AT






35.

A 7HE2pA S1W 25 A, B 7F E4A 54 35 9 Al de] glnk.
AEHE A 9B & o] 92 s, Aok Fok] B 5 A2
H5iek. o] A AsteIE Holw vjHo] Feln] Fotolet.

acr~ Q]
= =



36.

W ¢85l | Y135]7} 51 25 &, §Fo|7} 51H 20 Ak
sttt qislel aflo|7t 5 Bt © 7%1] A5y, Yy z= gdols}
2L woba sk Y2 S dl B o] A=}

D 11¢ @ 13¢ B3 149 @ 16Y¥ G 18¢



37.

M ¢S nlx| g A S 15 9, B 2234 =30 &, C E3H4 =
A A}, 15 & W] 4 upx|Eal A 7F EApA LS Sttt

2o] oz} B 7} o1ow A< gHstgt ol W, B & 1 FolA 3
A7HE C o A DL B wEol clHnT 2 o e GHG 5
SSITF. A £ 71 Sk BapA AL A



